
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร  (ครั้งแรก) 

วันศุกร์ที่  4 มิถุนายน 2564 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร 

-------------------------------------- 
ผู้เข้าประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสำเนา จงพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร สำเนา จงพิมาย  
2 นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ศิริมาศ เบ็ญณรงค์  
3 นายวิเชียร ศิลปักษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร วิเชียร ศิลปักษา  
4 นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร บาปิต้า เชษฐราช  
5 นายประวุฒิ พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร  ประวุฒิ พิพ่วนนอก  
6 นางพรเพ็ญ ทองดล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร พรเพ็ญ ทองดล  
7 นายแสง ชะนะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร แสง ชะนะพันธ์  
8 นางวรรณา เนาวบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร วรรณา เนาวบุตร  
9 นางสมคิด ศรีลาแสง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร สมคิด ศรีลาแสง  

10 นางประมวล ลำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ประมวล ลำมะนา  
11 นายทองแดง ถุนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ทองแดง ถุนนอก  
12 นายโขม อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร โขม อ่อนวาที  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชาญชัย คมานิคม นายอำเภอ ชาญชัย คมานิคม  
2 นางชวนชม เวียงเงิน ท้องถิ่นอำเภอ ชวนชม เวียงเงิน  
3 นางวรารัตน์ เนาวบุตร รองปลัดเทศบาล วรารัตน์ เนาวบุตร  
4 นายธนากร โพธิ์ไข หน.ฝ่ายพัฒนาชุมชน ธนากร โพธิ์ไข  
5 นายณรงค์ พูนสังข์ ผู้อำนวยการกองช่าง ณรงค์ พูนสังข์  
6 นางสิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์ หน.ฝ่ายแผนงานฯ สิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์  
7 นางสาวธัญวรัตน์ เคนบุญ  ธัญวรัตน์ เคนบุญ  
8 นางสาววิลาวัลย์ ภูยอดนิล ผุ้อำนวยการกองคลัง วิลาวัลย์ ภูยอดนิล  
9 นางธนิตตา วิชัด  ธนิตตา วิชัด  

10 จ.อ.สุชาติ บุญอาจ หัวหน้าสำนักปลัด สุชาติ บุญอาจ  
11 จ.อ.หญิงสุฎาภรณ์ บุญอาจ ผอ.กองสาธารณสุขฯ สุฎาภรณ์ บุญอาจ  
12 นางสาวอัมพร จันพิรมย์ เจ้าพนักงานธุรการ อัมพร จันพิรมย์  
13 นางกาญจนา คณะวรรณ์ เจ้าพนักงานธุรการ กาญจนา คณะวรรณ์  
14 นายวินัย พุทธิชาติ  วินัย พุทธิชาติ  
15 นางสาวนวพร แหวนแก้ว  นวพร แหวนแก้ว  
16 นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ นายกเทศมนตรีตำบลถาวร ฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์  
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ผู้เข้าประชุม จำนวน 12 คน 
ผู้ไม่มาประชุม จำนวน -  คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 15 คน 
 

เริ่มประชุมเวลา 10.00  น. 
เมื ่อถึงเวลากำหนดนัดประชุมแล้ว  มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมครบองค์ประชุม 

เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว จึงให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุมสภาเทศบาลตำบล  
ถาวร 
 
นางวรารัตน์  เนาวบุตร -เรียน ท่านชาญชัย  คมานิคม  ท่านนายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ  ปฏิบัติ

ราชการแทนท่านผู ้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์   ท้องถิ ่นอำเภอเฉลิมพระ
เกียรติ  นายกเทศมนตรีตำบลถาวร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรได้ครบองค์
ประชุมแล้ว ก่อนจะเข้าสู ่ระเบียบวาระการประชุม ขอเรียนเชิญท่าน
นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยค่ะ 

  

 -ขออนุญาตท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน อ่านประกาศตาม
ประกาศจังหวัด เรื ่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวรครั ้งแรก 
ประกาศจังหวัดบุรีรัมย์ เรื่อง กำหนดให้สภาเทศบาลตำบลถาวรมาประชุม
สภาเทศบาลตำบลถาวรครั้งแรก ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้ง ได้มีมติ
เห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร โดย
ประธานกรรมการการเลือกตั้งได้ลงนามในประกาศผลการเลือกตั้งดังกล่าว
แล้ว การประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้ง เรื่องผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวร ลงวันที่ 22 เมษายน และลงวันที่ 25 พฤษภาคม 
2564 อาศัยอำนาจตามมาตรา 24 วรรค สอง แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 และข้อ 
6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ประกอบกับคำสั่งจังหวัด
บุรีรัมย์ ที่ 6643/2563 ลงวันที่ 14 ตุลาคม 2563 ผนวก ง ข้อ 24.27 
กำหนดให้เรียกประชุม สภาเทศบาลตำบลถาวร มาประชุมสภาเทศบาล
ตำบลถาวรครั้งแรก ในวันที่ 4  มิถุนายน 2564 เวลา 10.00 น. ณ ห้อง
ประชุมเทศบาลตำบลถาวร จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ 
27 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564 นายณัฐฎกรณ์ ศิริผ่องแผ้ว นายอำเภอ
เฉลิมพระเกียรติ ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์ ลำดับ
ต่อไป ขอเรียนเชิญท่านประธานได้กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ถาวร ครั้งแรก ขอเรียนเชิญค่ะ 
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นายชาญชัย  คมานิคม ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ที่เคารพทุกท่าน กระผมรู้สึกเป็นเกียรติ
อย่างยิ่ง ที่ได้มาเป็นประธานในการเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร ครั้ง
แรก ในวันนี้ ขอแสดงความยินดีกับท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ทุก
ท่าน ที่ได้รับความไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนที่เลือกท่านมาทำหน้าที่แทน
พี่น้องประชาชน ในครั้งนี้ ในการช่วยเหลือ แก้ไขปัญหาความเดือดร้อน
ตลอดจนการพัฒนาเทศบาล ให้เจริญก้าวหน้าในทุก ๆ ด้าน ต่อไป การ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวรครั้งแรก ในวันนี้ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลถาวรทุกท่าน ขอให้ใช้ดุลยพินิจในการเลือกผู้ที่มีความรู้ ความสามารถ 
ผู้ที่เสียสละในการปฏิบัติงาน เพื่อทำหน้าที่ประธานสภาสภาเทศบาลตำบล
ถาวร รองประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร และเลขานุการสภาเทศบาล
ตำบลถาวร ตามที่กฎหมายกำหนด กระผมหวังเป็นอย่างยิ่งว่า การประชุม
สภาเทศบาลตำบลถาวรครั้งแรก ในวันนี้จะดำเนินการเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อย สมานฉันท์ เพ่ือทรงไว้ซึ่งเกียรติของสภาเทศบาลตำบลถาวรสืบไป  
บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ถาวรครั้งแรก ณ บัดนี้ 
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร ลำดับต่อไป เพ่ือดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับ

ปัจจุบัน พ.ศ. 2554 ข้อ 7 ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นเป็น
เลขานุการสภาชั่วคราว เชิญสมาชิกสภาเทศบาลผู้มีอายุสูงสุดซึ่งอยู่ในที่
ประชุมสภาเทศบาลคราวนั้น เป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพื่อเลือก
ประธานสภาท้องถิ่น และเสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งตามมาตรา 20 
แห่งพระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ฉบับที่ 
14 พ.ศ. 2562 จึงขอเรียนเชิญ นายทองแดง ถุนนอก สมาชิสภาเทศบาล
ตำบลถาวร ผู ้มีอายุสูงสุดในที ่ประชุมแห่งนี ้ขึ ้นทำหน้าที ่ประธานสภา
ชั่วคราว และดำเนินการประชุมต่อไป เรียนเชิญค่ะ 

 
นายทองแดง  ถุนนอก เรียนท่าน ชาญชัย  คมานิคม นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ปฏิบัติราชการ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว แทนผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์ ท่านชวนชม  เวียงเงิน ท้องถิ่นอำเภอเฉลิม

พระเกียรติ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลถาวร ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ถาวร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอแสดงความยินดีนะครับ กับสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวร ทุกท่าน ซึ่งมาทำหน้าที่ฝ่ายนิติบัญญัติวันนี้  เป็น
วันแรก ผมขอเข้าระเบียบวาระการประชุมนะครับ ขอแนะนำสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลถาวรที่ได้รับการเลือกตั้งทุกท่านได้แนะนำตัวต่อที่ประชุม 
โดยเรียงจากดา้นขวามือเป็นลำดับแรก ขอเชิญครับ 
1. นายสำเนา  จงพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ครับ 
2. นายประวุฒิ  พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ครับ 
3. นางสาวศิริมาศ  เบญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ค่ะ 
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4. นางบาปิต้า  เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ค่ะ 
5. นายวิเชียร  ศิลปักษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร 1 ครับ 
6. นายโขม  อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ครับ 
7. นางพรเพ็ญ  ทองดล  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ค่ะ 
8. นายแสง   ชะนะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ครับ 
9. นางสมคิด  ศรีลาแสง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ค่ะ 
10. นางวรรณา  เนาวบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ค่ะ 
11. นางประมวล  ลำมะนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ค่ะ 
12. ผม นายทองแดง  ถุนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ซ่ึง

ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาชั่วคราวนะครับ ขอให้ท่านนายกเทศมนตรี
แนะนำตัวด้วยครับ 

 

นางฐาปนิต  กัณหาวัฒนานนท์ ดิฉัน นางฐาปนิต  กัณหาวัฒนานนท์  นายกเทศมนตรีตำบลถาวรค่ะ 
 

นายทองแดง  ถุนนอก ขอบคุณครับ เพ่ือถือปฏิบัติ ตามมาตรา 17 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 กระผมขอ

เชิญสมาชิกสภาทุกท่านยืนขึ้นและกล่าวคำปฏิญาณตนตามข้าพเจ้านะครับ  
  ข้าพเจ้า..(พูดชื่อตนเอง).. ขอปฏิญาณตนว่า จะรักษาไว้และปฏบิัติ

ตาม ซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย และจะซื่อสัตย์สุจริต ปฏิบัติ
หน้าที่ เพ่ือประโยชน์ท้องถิ่น 

 ต่อไปผมจะขอเข้าระเบียบวาระนะครับ  
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 – ไม่มี  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว   
– ไม่มี  
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม  
– ไม่มี  
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเพ่ือทราบ  
– ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องพิจารณา  
5.1 การคัดเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร  

นายทองแดง ถุนนอก  เรียนเชิญ เลขานุการสภาชั่วคราวแจ้งให้สภาได้รับทราบครับ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว 
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ทุกท่านค่ะ  
เลขานุการสภาชั่วคราว ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับปัจจุบัน 

มาตรา 24 วรรคสอง กำหนดว่า ผู้ว่าราชการจังหวัดต้องกำหนดให้สมาชิก
สภาเทศบาล ได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก ภายใน 15 วัน นับแต่วัน
ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลครบตามจำนวนแล้ว  

/และให้ที่ประชุม... 
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และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาล  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547  ข้อ 8 วิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
แต่ละคนมีสิทธิ์เสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่น 1 คน ที่ตนเห็นควรเป็นผู้ดำรง 
ตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
อย่างน้อย 2 คน ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัว และชื่อสกุล ของผู้ที่ถูก
เสนอ 1 ชื่อ เพื่อตรวจนับ และให้ประธานสภาชั่วคราวประกาศผลต่อที่
ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ใดคะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้าได้คะแนนสูงสุด
เท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนเท่ากันโดยวิธีเดิม และถ้า
คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้ว ิธ ีจ ับสลากในการตรวจนับคะแนน ให้
ประธานสภาชั่วคราวเชิญสมาชิกไม่น้อยกว่า 2 คนมาช่วย  ประกอบกับ ข้อ 
14 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 กำหนดว่า ในการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่น  รองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่น 
ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับตำแหน่งเพียงตำแหน่งละ 1 คน ให้ถือว่าผู้
นั้นได้รับเลือก ขอเรียนเสนอให้ที่ประชุมรับทราบค่ะ  

 

นายทองแดง  ถุนนอก ขอบคุณครับ ไม่ทราบว่ามีท่านใดสงสัยหรือไม่ครับเกี่ยวกับการคัดเลือก 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ประธานสภาฯ หากท่านใดสงสัยสามารถสอบถามเลขานุการสภาชั่วคราว 

ได้นะครับ ถ้าไม่มีท่านใดสงสัย ลำดับต่อไปผมขอให้ท่านสมาชิกยกมือ เสนอ
ชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรให้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลถาวรครับ 
เชิญครับ 

 

นายวิเชียร  ศิลปักษา เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผม นายวิเชียร  ศิลปักษา สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลถาวร เขต 1 ขอเสนอ นายสำเนา  จงพิมาย เป็นประธานสภาครับผม 

 

นายทองแดง  ถุนนอก ขอผู้รับรองด้วยครับ 2 คน  
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  
 นางสาวศิริมาศ  เบญณรงค์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 
 นายประวุฒิ  พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1  รับรอง 
 ไม่ทราบว่ามีใครจะเสนอชื่อท่านใดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีใครเสนอ

ชื่อท่านใดเพ่ิมเติม ถือว่าที่ประชุมมติเห็นชอบนะครับ ไม่ต้องขอมติที่ประชุม
นะครับ 

 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร ตามท่ีท่านสมาชิกได้เสนอ นายสำเนา  จงพิมาย  เป็นประธานสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาชั่วคราว ตำบลถาวร ซึ่งเข้าระเบียบข้อบังคับการประชุมสภา ข้อ 14 กำหนดไว้ว่า 

การเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภา
ท้องถิ่น  ถ้ามีผู้เสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งตำแหน่งละ 1 คน ให้ถือว่า
ผู้นั้นได้รับเลือก ซึ่งในวันนี้มีผู้ถูกเสนอรายชื่อเพียง 1 ท่าน ก็ให้ถือว่า นาย
สำเนา  จงพิมาย  ได้รับเลือกแต่งตั้งเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร  

/ในลำดับต่อไป... 
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ในลำดับต่อไปจะเป็นการเสนอคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร 
ให้นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดลง
นาม  
 

นายทองแดง ถุนนอก  ขอพักเบรก 10 นาที นะครับ เพ่ือให้นายอำเภอได้ลงนามคำสั่งแต่งตั้ง 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวรต่อไป  
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร ท่านชาญชัย  คมานิคม  นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ปฏิบัติราชการแทน  
เลขานุการสภาชั่วคราว ผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์ ได้ลงนามในคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาเรียบร้อย

แล้ว ขออนุญาตอ่านคำสั่งให้ที่ประชุมทราบนะคะ 
 คำสั่งจังหวัดบุรีรัมย์ ที่ 2981/2564 เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาเทศบาล

ตำบลถาวร ตามท่ีผู้ว่าราชการจังหวัดได้มีประกาศจังหวัดบุรีรัมย์ กำหนดให้
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร มาประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวรครั้งแรก 
ในวันที่ 4 เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  2564 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุม
สภาเทศบาลตำบลถาวร และมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร ในคราว
ประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวรครั้งแรก ในวันที่  4  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 
2564 ได้เลือกให้นายสำเนาจงพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 
1  ตำบลถาวร  อำเภอเฉลิมพระเกียรติ  จังหวัดบุรีรัมย์ ดำรงตำแหน่ง
ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร นั้น อาศัยอำนาจตาม ในความมาตรา 20 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  และที่แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 14 
พ.ศ. 2562 ข้อ 10 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 
ประกอบกับ มติสภาเทศบาลตำบลถาวร ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบล
ถาวรครั้งแรก ในวันที่  4  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2564 จึงแต่งตั้ง นาย
สำเนา  จงพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขตเลือกตั้งที่ 1 ตำบล
ถาวร  อำเภอเฉลิมพระเกียรติ  จังหวัดบุรีรัมย์ ดำรงตำแหน่งประธานสภา
เทศบาลตำบลถาวร ทั้งนี้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป   
สั่ง  ณ  วันที่  4  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  2564  
นายชาญชัย  คมานิคม  นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ปฏิบัติราชการแทน 
ผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์ 
ขอเรียนเชิญท่านสำเนา  จงพิมาย ขึ้นประจำตำแหน่งค่ะ เรียนเชิญค่ะ 
 

นายสำเนา  จงพิมาย เรียนท่านชาญชัย  คมานิคม  นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ครับ  
ประธานสภาฯ ขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงนะครับที่ท่านได้ให้เกียรติมาเป็นประธานเปิด

การประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร ครั้งแรก ในวันนี้นะครับ ขอขอบคุณ
ท่านท้องถิ่นอำเภอเฉลิมพระเกียรติ และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรทุก
ท่านที ่ได้ไว้วางใจ เลือกให้กระผมเป็นประธานสภาฯ นะครับ ผมจะทำ
หน้าที่ให้สมบูรณ์เพื่อสภาฯ ของเรา ครับ ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการ
ประชุมต่อไป 

 5.2 การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาชั่วคราวได้ชี้แจงครับ 

/นางวรารัตน์... 
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นางวรารัตน์  เนาวบุตร ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน และ 
เลขานุการสภาชั่วคราว มาตรา 24 วรรคสอง และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ

ประชุมสภา พ.ศ. 2547 ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้วให้สภา
ท้องถิ ่น เลือกรองประธานสภาท้องถิ ่น ส่วนวิธ ีการเลือกตามข้อ 12 
กำหนดให้ประธานสภาท้องถิ่น จัดให้มีการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น
เท่ากับจำนวนที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด สำหรับ
เทศบาลตำบลถาวร มีรองประธานสภาได้ 1 คน โดย ใช้วิธีการ เลือก
ประธานสภาท้องถิ่นโดยอนุโลม กล่าวคือ สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมี
สิทธิ์เสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหนึ่งคน ที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง
รองประธานสภาท้องถิ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง ไม่
น้อยกว่า 2 คน ชื ่อที ่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัว และชื่อสกุล ของผู้ที่ถูก
เสนอคนละ 1 ชื ่อ เมื ่อตรวจนับแล้วให้ประธานสภาท้องถิ ่น ประกาศ
คะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ใดคะแนนสูงสุด ให้ผู้นั้นได้รับเลือก ถ้า
คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่ เฉพาะคนที่ได้คะแนนเท่ากัน 
เท่านั้น โดยวิธีเดิม หากปรากฏว่ามีคะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นออกเสียงชี้ขาด จึงขอเรียนเสนอให้ที่ประชุมรับทราบค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายสำเนา  จงพิมาย ครับ ท่านสมาชิกทุกท่านครับ  ท่านใดมีข้อสงสัยต่อระเบียบที่ท่าน 
ประธานสภาฯ เลขานุการสภาชั่วคราว ได้ชี้แจง ขอให้ท่านเรียนสอบถามได้นะครับ   หาก

ไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถามนะครับขอให้ท่านเสนอรายชื่อว่ามีท่านใดมี
ความรู้  ความสามารถ ม ีความเส ียสละ ท ี ่จะมาดำรงตำแหน่งรอง
ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร   

 

นายโขม  อ่อนวาที   เรียนท่านประธานสภา ผม นายโขม อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
ถาวร เขต 2 ขอเสนอ นายแสง ชะนะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร
เขต 2 
นางวรรณา  เนาวบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 
นางสมคิด ศรีลาแสง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 
 

นายสำเนา จงพิมาย มีท่านใดจะเสนอรายชื่ออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอให้เลขานุการสภา 
ประธานสภาฯ ชั่วคราวดำเนินการต่อเลยครับ 
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล  
เลขานุการสภาชั่วคราว พ.ศ. 2547 ข้อ 14 กำหนดว่า ในการเล ือกประธานสภาท้องถ ิ ่น  รอง

ประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีผู ้เสนอชื่อผู้ได้รับการ
แต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก ดังนั้นการเลือกรอง
ประธาน สภาเทศบาลตำบลถาวรในครั้งนี้ ถือว่า นายแสง  ชะนะพันธ์  เป็นผู้
ได้รับเลือกให้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร ตามมติที่
ประชุมค่ะ ในส่วนคำสั่งของการแต่งตั้งรองประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร ท่าน
นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ  ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์ จะ
ดำเนินการออกคำสั่งและลงนามตามระเบียบต่อไปค่ะ 
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นายสำเนา  จงพิมาย 5.3 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวร ขอให้เลขานุการสภา 
ประธานสภาฯ ชั่วคราวชี้แจงครับ  
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านคะ ตามระเบียบ 
เลขานุการสภาชั่วคราว กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพ.ศ. 2547 

แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 กำหนดไว้ สรุปได้ว่า ให้สภาท้องถิ่น
เลือกพนักงาน หรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
นั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น  ทั้งนี้ให้
คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเกิดประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น ประกอบ
กับ ข้อ 13 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยดังกล่าวกำหนดไว้ สรุปได้ว่า 
ว ิธ ีการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ ่น ให้ใช ้ว ิธ ีเช ่นเดียวกับการเล ือก
ประธานสภาท้องถิ่น จึงขอเรียนเสนอให้ที่ประชุมรับทราบค่ะ  
 

นายสำเนา  จงพิมาย ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาชั่วคราว นะครับ ที่ได้ชี้แจงข้อกฎหมาย  
ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกครับ ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวร ขอ

เชิญท่านสมาชิกเสนอได้ครับ  
 

นางบาปิต้า  เชษฐราช  เรียนท่านประธานสภา ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ  นางวรารัตน์  เนาวบุตร รองปลัดเทศบาลตำบล
ถาวร เป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวร 

นายสำเนา จงพิมาย ขอผู้รับรอง 2 คนครับ 
ประธานสภาฯ 
 นายวิเชียร  ศิลปักษา สมาชิกสภาเทสบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 
 นายโขม  อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รบัรอง 
 

นายสำเนา จงพิมาย ตามท่ีท่านสมาชิกได้นำเสนอ  นางวรารัตน์  เนาวบุตร  เป็นเลขานุการสภา 
ประธานสภาฯ เทศบาลตำบลถาวร และมีผู้รับรองถูกต้องตามระเบียบ มีสมาชิกสภาท่านใด

จะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ อาศัยตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ ่น พ .ศ. 2547 ข้อ 14 ก็ถ ือว่า               
นางวรารัตน์ เนาวบุตร รองปลัดเทศบาลตำบลถาวร เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็น 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวรครับ 

 

นายสำเนา  จงพิมาย  ขณะนี้เราได้เลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวรแล้ว ขอขอบคุณ 
ประธานสภาฯ เลขานุการสภาชั ่วคราวที่ได้ปฏิบัติหน้าที ่เป็นอย่างดี เป็นไปด้วยความ

เรียบร้อย ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวรเข้าประจำที่เพ่ือ
ทำหน้าที่ในระเบียบวาระต่อไป 
 5.4 เรื่องการกำหนดจำนวนสมัยสามัญประจำปี วันเริ่มต้นสมัยสามัญและ
ระยะเวลาของแต่ละสมัย 5.5 การกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก 
ของปีถัดไป รวมถึงวันเริ่มต้นสมัยประชุม และระยะเวลาของสมัยประชุม
สามัญสมัยแรก นะครับ กำหนดในคราวเดียวกันผมขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาลตำบลถาวร ชี้แจงเรื่องข้อกฎหมายครับ 
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นางวรารัตน์  เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ ตามมาตรา 24 แห่ง 
เลขานุการสภาฯ พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 กำหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุม

สามัญ 4 สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ ่มประชุมสมัยสามัญ
ประจำปี ให้สภาเทศบาลกำหนด และสมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ให้มี
กำหนดไม่เกิน 30 วัน และตามข้อ 11 (2) แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับ
ที่ 2) พ.ศ. 2554 กำหนดว่าสำหรับเทศบาล ให้สภาเทศบาลกำหนดการ
ประชุมสมัยสามัญประจำปีแต่ละสมัยในปีนั้น จะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปี
นั้นมีกำหนดกี่วัน กับ ให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรก
ของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน และกำหนดสถานที่ประชุมไว้ด้วย 

 

นายสำเนา  จงพิมาย  ตามท่ีท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงข้อกฎหมายพระราชบัญญัติเทศบาล  
ประธานสภาฯ พ.ศ. 2496 ตามมาตรา 24 กำหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสมัย

แรก และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สมาชิกสภาเทศบาลกำหนด 
ผมขอให้สมาชิกเสนอ 

 

นางบาปิต้า  เฃษฐราช เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร และสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ถาวรผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน  นางบาปิต้า  เชษฐราช  สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลถาวร เขต 1 ขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำปี  พ.ศ. 
2564 ขอเสนอเป็น 4 สมัย ดังนี้ 

 สมัยแรก เริ่มตั้งแต่วันที่ 8 มิ.ย.  – 9 ก.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
สมัยที่สอง เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ส.ค. - 30 ส.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
สมัยที่สาม เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ต.ค. - 30 ต.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
สมัยที่สี่ เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ธ.ค. - 30 ธ.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญสมัยแรกประจำปี พ.ศ. 2565 เริ่มตั้งแตว่นัที่ 
1 ก.พ. – 2 มี.ค. 65 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน และสถานที่ประชุมคือ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร ขอบคุณค่ะ 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร ขอแก้ไขสมัยแรกนะคะ เนื่องจากเกิน 30 วันค่ะ เริ่มตั้งแต่วันที่ 8 มิ.ย.  –  
เลขานุการสภาฯ วันที่ 7 ก.ค. 64 จะไม่เกิน 30 วันค่ะ 
 

นายสำเนา  จงพิมาย ขอแก้ไขตามที่เลขานุการสภาฯ ได้แจ้งนะครับ ท่านสมาชิกทุกท่านครับ มี 
ประธานสภาฯ ใครเห็นเป็นอย่างอื่น หรือมีท่านใดเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  ถ้าท่านเห็นตามที่

เสนอ ผมขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
 นางสาวศิริมาศ  เบญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 
 นางสมคิด  ศรีลาแสง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 

เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติรับรองนะครับ ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นางวรารัตน์  เนาวบุตร ตามท่ีท่านสมาชิกได้เสนอวาระการประชุมสมัยสามัญกำหนดไว้ทั้งหมด 4  
เลขานุการสภาฯ สมัยนะคะ เริ่มจาก 

สมัยแรก เริ่มตั้งแต่วันที่ 8 มิ.ย.  – 7 ก.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
สมัยที่สอง เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ส.ค. - 30 ส.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
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สมัยที่สาม เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ต.ค. - 30 ต.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
สมัยที่สี่ เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 ธ.ค. - 30 ธ.ค. 64 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญสมัยแรกประจำปี พ.ศ. 2565 เริ่มตั้งแต่วันที่ 
1 ก.พ. – 2 มี.ค. 65 มีกำหนด ไม่เกิน 30 วัน 
ถือว่าสภาฯ เห็นชอบตามมติที่ประชุมค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายสำเนา  จงพิมาย ตามท่ีท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงไป มติที่ประชุมเห็นชอบนะครับ  ต่อไป 
ประธานสภาฯ ข้อ 5.6 เรื ่องการแต่งตั ้งคณะ กรรมการสามัญของสภาเทศบาล เชิญ

เลขานุการสภาฯ ชี้แจงเรื่องระเบียบข้อกฎหมายครับ 
 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร  
เลขานุการสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล

ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 
1 คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อย
กว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน ข้อ 2 คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบ ด้วย
สมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่
น้อยกว่า 3 คน  แต่ไม่เกิน 7 คน ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี
หน้าที่กระทำกิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใด ๆ อันอยู่ในกิจการของ
สภา แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น  สภาท้องถิ่นอาจแต่งตั้งคณะกรรมการ
วิสามัญเพื่อพิจารณากิจการของสภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ ข้อ 105 สภา
ท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่เป็นสมาชิกสภา
ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่าง ๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการ
ในหน้าที่ของสภาท้องถิ่นดังนี้  
1. คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคก์ารบริหารส่วนจังหวัด 
2. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
3. คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
4. คณะกรรมการอื่น ๆ ที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร 

ข้อ 107 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
หรือผู้บริหารท้องถิ ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็น
สมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอ 
ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน ส่วนกรณีที่ผู ้บริหาร
ท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง โดยปกติกิจการของสภาเทศบาลจะมี
การแต่งตั ้งคณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลจำนวน 2 คณะ คือ 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม และ คณะกรรมการแปรร่างเทศ
บัญญัติ จึงเรียนมาให้ที่ประชุมรับทราบค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายสำเนา  จงพิมาย  ท่านสมาชิกครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ 
ประธานสภาฯ เรื่องการแต่งตั้งคณะกรรมการ แต่งตั้งได้ 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน นะครับ ผม

อยากถามสมาชิกว่าจะแต่งตั้ง 3 คน หรือ 7 คน ดีครับ เชิญเสนอเลยครับ 
  

นางบาปิต้า  เชษฐราช  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ 3 คน ค่ะ 
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นายสำเนา จงพิมาย ตามท่ีท่าน บาปิต้า เสนอ 3 ท่าน มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ 
ประธานสภาฯ ครับ ถ้าไม่มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนผมขอผู้รับรอง 2 คนครบั 
 นางวรรณา  เนาวบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 
 นางประมวล  ลำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 
 ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อเลยครับ 
นางวรารัตน์  เนาวบุตร ตามท่ีท่านประธานสภาฯ ได้ขอมติในท่ีประชุมให้มีคณะกรรมการสามัญ  
เลขานุการสภาฯ ขอนำเรียนว่าการแต่งตั ้งคณะกรรมการสามัญประจำเทศบาล เทศบาล

ตำบลถาวรจะดำเนินการคัดเลือกเฉพาะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
นะคะ 3 ท่าน  

 

นายสำเนา  จงพิมาย ท่านสมาชิกครับขอให้ท่านเสนอชื่อเลยนะครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวศิริมาศ  เบ็ญณรงค์   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสาวศิริมาศ  
เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เสนอ นายวิเชียร   
ศิลปักษา 
นางบาปิต้า  เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 
นายประวุฒิ  พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 

 

นางวรรณา  เนาวบุตร   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางวรรณา เนาวบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เสนอ นางสมคิด  ศรีลาแสง 
นางประมวล  ลำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 
นายโขม  อ่อนวาที  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรอง 

 

นายวิเชียร  ศิลปักษา   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายวิเชียร สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เสนอ  นายทองแดง  ถุนนอก 

 

นายสำเนา จงพิมาย  ขอผู้รับรอง 2 คนครับ 
ประธานสภาฯ   นางพรเพ็ญ  ทองดล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรอง 

นางสาวศิริมาศ  เบญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รบัรอง 
คณะกรรมการครบตามจำนวน 3 ท่านนะครับ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
ชี้แจงครับ 

 

นางวรารัตน์  เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ทุกท่านค่ะ ตามท่ีสมาชิกได้เสนอมา  
เลขานุการสภาฯ คณะกรรมการตรวจบันทึกการประชุมทั้งหมด 3 ท่าน ประกอบด้วย  

นายวิเชียร  ศิลปักษา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 
นางสมคิด  ศรีลาแสง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 
นายทองแดง  ถุนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 

    มติที่ประชุมเห็นชอบ ตามท่ีได้เสนอมาค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 
นายสำเนา  จงพิมาย   ผมขอเชิญนายอำเภอให้โอวาทนะครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายชาญชัย  คมานิคม ครับ ท่านนายกฯ รองนายกฯ ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
นายอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ก่อนอื่นก็ต้องขอแสดงความยินดีกับทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากพ่ีน้อง

ชาวตำบลถาวร เป็นตัวแทนของพี ่น ้อง ขอให้ปฏิบัต ิงานเต็มความรู้ 
ความสามารถ เขาได้เลือกเรามาเป็นตัวแทน ก็ขอให้มีความเต็มใจในการ
ปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของพ่ีน้อง ประชาชนเทศบาลตำบลถาวร ขอฝาก
เรื ่องความสามัคคี เรื ่องงานก็คืองาน เรื ่องส่วนตัวก็ต่างหาก เมื ่อมา
ปฏิบัติงานในสภาก็ขอให้เต็มที่กับงาน ความโปร่งใส สุจริต เรื่องงบประมาณ 
เรื่องการบริหารงบประมาณ เพ่ือผลประโยชน์ของประชาชน ทำงานราบรื่น 
ขอแสดงความยินดีกับทุกท่าน เป็นกำลังใจให้กับทุกท่าน ขอบคุณครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุม  
ประธานสภาฯ      
 

ปิดประชุมเวลา  12.25  น. 
 
     (ลงชื่อ)   วรารัตน์ เนาวบุตร ผู้จดรายงานการประชุม 
      (นางวรารัตน์ เนาวบุตร) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวร 
 
      

........................................................................................................  
 

-ตรวจถูกต้อง 
 
 
    วิเชียร ศิลปักษา     สมคิด ศรีลาแสง     ทองแดง ถุนนอก 
(นายวิเชียร ศิลปักษา)  (นางสมคิด ศรีลาแสง)  (นายทองแดง ถุนนอก) 
 
 
 
-รับรองรายงานการประชุมถูกต้อง 
 
    สำเนา จงพิมาย 
(นายสำเนา จงพิมาย) 


